Ejemplos de Flexion y traccion.

Resistencia; Revisar una seccion

Ejerdcio 1

Secdon W 310 x» 44.5

Lk = 250 cm
Gpn=:t

Traccion: Pr = 400 kM (40200 kg)
Mrx = 150 ki.m {15300 kg-m)

Fy = 345 MPa (3515 kgfom )
La pieza esta sometida a tracdon vy
flexion en X,

Revisar si la seccion propuesta
es |la adecuada.

Disefio: Encontrar una seccion

Ejercicio 1
Seccion W
Lb = 300 cm
=]

Traccidén: Pr = 590 kN (60000 kqg)
Mrx = 118 kM. m (12000 kg-m)
My = 25 kM.m (2500 kg-m)

Fy = 345 MPa (3515 kgfom )

La pieza estd sometida a fraccion y
flexionen X y .

Encontrar la seccion W de 260

mas adecuada.

Ejercicio 2

Seccion W 250 x 28.5

Lb = 250 cm
fef =il

Traccidn; Pr = 235 kN (24000kg)
Mrx = 29.4 kMN.m (3000 kg-m)
Mry= 14.7 kN.m (1500 kg-m)

Fy = 250 MEa (2530 kafem |

La pieza esta somefida a traccion y
Hesion efl v

Revisar si la seccidn propuesta
es la adecuada.

Ejercido 2
Seccion H
Lk = 500 cm
=0

Traccion: Pr =920 kN (100000 kg)
Mrx = 147 ki m { 15000 kg-m)
Mry = 137 kiN.m (14000 kg-m)
Fy = 345 MPa (3515 kgfcm )

La pieza esta sometida a traccion y
fexion en X v Y.

Encontrar la seccion H de 310
tnas adecuada.



Ejemplos de Flexion y compresion.

Resistencia: cdlculo de laresistencia de una seccion dada

Ejercicio 1

Seccion HP 250 x 62
Lx = Ly = Lb =450 cm
Ch:=1Kx=Ky=1

De un analisis de 2° orden se obtuvo:

Pr = 800 kN (81600 kg)
Mrx = 50 kN.m (5100 kg-m)

Fy=250 MPa (2530 kgfcm )

Revisar si la seccidn propuesta
es la adecuada.

Ejercicio 3
l Prt = 245 kK (25000 kg)

T’—_\ Mt = 24.5 kN.m [ 2500 kg-m)

Mrty = 0
Seccidon H W 150 = 37.1
i ] L = Ly = Lh = 500 cm

Ch=1Kxe=KkKy=1
Fy = 345 MPa (3515 kgfom )
i ] Mite = 343 kM.m { 3500 kg-m)

T |Dat|:|5 de un andlisis de * orden |

Prt= 245 kM (23000 kg)

La columna no tiene desplazamiento |ateral,
Calcular el factor de amplificacion B1 para el
efecto P - 6 ¥ revisar si la seccidn propuesta
es la adecuada,

Ejemplo 2
- 3
=
= 400 cri
m
wetox101 B|F  wel0x1ss
= 294 kN
PRt - 30000 kg T [Fy = 345 MPa
= 39kNm ~ Ly =Lb = 400 cm
Mrs — 2000 kg-m § Y e 400 cm
= 18 kMN.m
MY = 3000 kg-m (§) =
& = | Fy = 3515 kg/em
600 crm G600 cm

Las cargas se obtuvieron de un analisis de 22 arden.
Los momentos en &y B son iguales.

Revisar la resistencia de la columna &8 calculando

kx con desplazamiento |ateral v fomando Ky = 1.

Las trabes estan unidas rigidarmente en sus exfremos.,

Ejercicio ¢
Prt = 9580.6 kN (100000 kg)
Mntx = 98 kN.m Moty = 19.6 kMN.m

(10000 kg-m) (2000 kg-m)

f\ll

T0O crm Too c?«

Moty = 113 kM.m & Moty = 34.3 kN.m
(12000 kg-m) (3500 kg-m)

PAt = 950.6 kN (100000 kg)

|Dat-:|s de un anédlisis de 1 n:nru:len|

Seccian H HP 310 x 93
Ch=1Kx=Ky=1 Lb=700cm
Fy = 345 MPa (3515 kg/fcm )

La columna no tiene desplazamiento lateral.

Calcular el factor de amplificacidn B1 para el
efecto P - § v revisar si la seccion propuesta
es la adecuada.



Ejercicio &
Seccion HP 310 ¢ 79
L¥ = Ly = Lb = 500 cm
Eh="1 K& = Ky= 1
Cm = 0.85
Datos de un andlisis de 17 arden |

Prt = 900 kM {21800 kg}

Pltx = 300 kN {30600 kg), Plty=0
Mtz = 130 kh.m {13280 kg-m)
Mt = 20 kN.m (2040 kg-m}
Mnty = Mity = 0

Fy=345 MPa (3515 kgfcm )

|Dat|:|5 del entrepiso |

IPnt = 12000 kN { 1224000 kg)

THx = 720 kN { 74000 kg

fix =4 cm,Ay=0 L= 500cm

Calcular los factores de amplificacion
Blx yw B2x v revisar |a seccidn propuesta,

Ejercicio G
Seccidn H W 360 x 110
Lz = Ly = Lb = 420 cm
Ch=1Kx=14kKy=1.1
Crm# = Cmy = 0.85
Datos de un analisis de 1% orden |

Prt = 1080 kM (110000 kg)

Flty = 392 kM (40000 kg)

Plty = 3532 kN (26000 kg)

Mrte = 123 kR.m (12500 kg-m)
Ml = 19.6 kM. (2000 kg-m

Mnty = 17.7 kM.m (1200 kg-m )
Mity = 19.6 kM.m (2000 kg-m)

Fy=2345 MPa (3515 kg/cm )

|Dat|:|5 del entrepiso |

LPnt= 27260 kM ( 2720000 kg)
IHx = 1667 kN { 170000 kg)

IHy 1177 kN ( 120000 kg)
Avw=45cm, Ay = 4.1 H=420cm
Calcular los factores de am plificacidn
Blx, Bly, B2% v B2y v revisar la
SECCiOn propuesta,

Ejercicio 7
Mrtx = 80.4 kN m F"";;fn?'l:'{ KM Mnty = 43.2 kN.m
{8200 kg-rm) { 9l {4400 kg-rn)
1{”—\} Mtz = 27.5 kN.m {’—\1 Mity = 2.5 LN.m
Pltx = 9 kN Plty = & ki
450 cm (920 ka) 450 om (820 kq)
Mitx = 18.6 kN.m Mity = 26.5 kN.m
(1900 kg-m) {2700 lg-m)
L W
Mntx = 74.5 kM.rn& Mty = 37.3 kM.m
(7600 kg-rm} [Pt =370 kN agng kg.m)

{37740 kg)

|Datu:-s del entrepisu:ul

|Dat|:|s de un analisis de 1 orffen

IPnt = 4415 kN { 4500000 kq)
THx = 2648 kM { 270000 kg)
THy = 2452 kN { 250000 kg)
Ax =42 cm, Ay = 3,
Calcular los factores de armplificacidn

9 L =450 cm

Blx, Bly, BZx v B2y v revisar la

seccidn propuesta,

Zeccidn H HP 250 x 85
Ch=1Kx=13kKy=1.2
Lb = 450 cm
Fy = 345 MPa (3515 kgfcm )



430 cm

Disefio: encontrar una seccion adecuada.

Ejercicio 1
Seccién W
Lx = 450 cm

Ly = Lh = 225.cm
Ch= 1 Kx = Ky = 1

De un analisis de 2° orden se obtuvo:

Pr = 981 kN (100000 kg)
Mrx = 177 kN.m (18000 kg-m)

Fy=345 MPa (3515 kg/cm )

Encontrar la seccién W de 360
mas adecuada.

Ejercicio 3

l Prt = 343 kM (35000 kag)

I"\I Mnt: = 113 kN.m { 11500 kg-m ]

Mty = 0 -
Seccion i

Lz = 420 Ly = Lb =240 cm
Ch= 1Kz =Ky=1
Fy = 345 MPa (3515 kgfcm )
t___) Mnts = 125 kM.m { 12700 kg-m)

|Dat|:|5 de un analisis de ¥ orden |

Prit = 343 kN (35000 kag)

La columna no tene desplazamiento lateral.

Calcular el factor de amplificacidn B1 para el
efecto P -4 y encontrar la seccidn W de 250
mas adecuada,

Ejercicio 2

Seccion H
L¥ = Ly = Lb =325 cm
Ch=1Kx=1.3 ky = 1.1

De un analisis de 2° orden se obtuvo:
Pr = 570 kN (58000 kg)
Mrx = 157 kN.m {16000 kg-m)

Mry = 59 kN.m {6000 kg-m)
Fy=345 MPa (3515 kg/cm )

Encontrar la seccion H de 310
mas adecuada.

Ejercicio 4
Prt = 950 kN {95000 kg)
Mrtx =103 kM. | Mnty = 23.5 kN.m
(10500 kg-rm) (2400 kg-rm)
== 1] >

&80 crn

Mty = 120 kM. & Moty = 31.3 kN.m
(12300 kg-rn) (3200 kg-rm)

Prt = 960 kN {93000 kg)

|Dat-:|5 de un andlisis de ™ orden |

Seccidn H
h=1Kx=kKy=1 Lb=2830cm
Fy = 345 MPa (3515 kgfcmn )

La colurmna no tiene desplazamiento [ateral,
Caloular el factor de amplificacion BL para el
efecto P - 8§ v encantrar la seccdn H de 310
mas adecuada.



Ejercicio S
Seccion HF
Lx = Ly = Lbh = 475 cm
Eh =ro=rknn=1
i =B
Catos de un analisis de 17" arden |

Pnt = 955 kN (97400 kg)

Pltx = 178 kN {18200 kg), Plty=0
Mntx = 126 kMN.m {12800 kg-m)
Mltx = 22.6 kM.m (2300 kg-m)
Mty = Mty = 0

Fy=345 MPa (3515 kgfom )

|Dat05 del entrepiso |

IPnt = 11571 kN { 1180000 kg)
THx = 667 kN { 68000 kg)

A= b A sl L = e S o
Calcular los factores de amplificacion

Blxy BZx vy encontrar la seccidn H
mas adecuada.

Ejercicio &
Seccidn H
Lt =Ly = Lb =425 cm
Ch=1Kx=1.3Kky = 1.2
Cme = Cmy = 0.85
|Da13:|5 de un andlisis de 1% orden |

Pnt = 1314 kM { 124000 kqg)

Plt: = 121 kM (12200 kg)

Ploy = 116 kR (112800 kgl

Mrt: = 110 kM. (11200 kg-m)
Mlitx = 20.6 kM.m (2100 kg-m
Mty = 16,7 kMN.m (1700 kg-m)
Mity = 17,7 kM.m (1200 kg-m)
Fy=345 MPa (3515 kgfcm )

|Datos del entrepiso |

IPnt = 22162 kN { 2260000 kg)
THx = 1255 kM { 122000 kg)

EHy = 1147 kN { 117000 kg)
Aw=3.1lcm, Ay = 2.8 L=425cm
Calcular los factores de amplificacicn

Blx y B2 v encontrar |a seccidn H
mas adecuada.

Ejercicio 7
Mrtx = 75 kM.m PnztETan;i KM Mnty = 36.3 kN om
(7600 kg-r) ( a) {3700 kg-rn
{"\1 Mitx = 26.5 ki.m f"'\. Mity = 25.5 kN.m
\ (2700 kg-m) (2600 kg-rm)
Fltx = 42 kN Plty = 35 kN
450 cm (4300 kg) 450 c (3900 kqg)
Mitx = 17.7 kh.rn Mity = 23.5 kM.rn
{1800 kg-rn) {2400 kg-m)
v W
Mntx = 78.5 ki.m ‘F'nt—245 kNMHtY=44kN'm
(8000 kg-mj {25I:|T:II:I ba) {4500 kg-rm)

|Dat|:|s del entrepiscul

|Datn:-s de un andlisis de 1% orden

IPnt = 54325 kN { 5540000 kg)
THx = 3256 kN { 332000 kg)
THy = 2795 kN { 285000 kg)

Seccian H
Eht = =12 e =
Lb = 450 cm

Mx =37 cocm, Ay =28 L=49450cm

Calcular los factores de amplificacion

Blx, Bly, BZx v BZy v encontrar la

Fy = 345 MPa (3515 kgfom )
seccion H mas adecuada.



